VSOP Styremøte 12.02.2020
Deltakere: 	Roald Larsen, Øyvind Eik, Odd Sømme, Tryggve Fossan, Odd Helge Olsen og Stefan Bengtsson

Sak 1: Opptredener mm.  
a) Skipper Worse – Øyvind Orienterte. Neste øvelse blir holdt i Skipper Worse slik at vi kan øve til torsdagens opptreden. Odd Helge sender ut melding.
b) Bergåstjern Sykehjem - Vi fant tre onsdager som Rita kunne velge mellom. Roald skal ta kontakt for å få dato. Han fikser også trykking av allsangene som skal brukes.
c) Lervik sykehjem – Utsettes.

Sak 2: Forestående tur(er).
a) Haugesund – turkomite – Roald ønsker en person som kan være musikalsk ansvarlig i tillegg til Kurt og Roald. Roald skal spørre Svein Henningsen
b) Tur 2021? –  Ønsker koret tur? Styret ønsker innspill om datoer som passer/ ikke passer samt forslag til reisemål. Styret kommer så til og gå igjennom innkomne forslag og så velge to som vi stemmer over.
c) Kirkekonsert 2020 – Søndag 22.november er valgt. Stefan undersøker om vi kan få hjelp av barnekor med alder fra ca. 10år. Tilbakemeldinger fra kirkekonserten 2019 var at flere fremmøtte syntes det ble en del støy/ springing da barnekoret som var med oss da var mye yngre. Forslag til solist ble også lagt fram uten at noe ble bestemt. Rett kirke må også velges og bestilles. Kor på Randen ønsker også ett samarbeid. Kanskje det kan startes med at de synger noen sanger for/ med oss på julekonserten?

Andre saker: Øyvind bestiller lokale til årets nissefest som bli fredag 27. november (Hold av datoen!)
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