NOTAT: VSOP Styremøte 16/01-2019.
Tilstede, Sigve Johannessen, Tryggve Fossan, Rolf Asbjørnsen, Nils Aarrestad samt dirigent Stefan Bengtson.

1. Økonomi.
a. Tryggve redegjorde for regnskapet. For at koret skal ha en trygg økonomi i framtiden så må antallet oppdrag økes. Alternativet er å vurdere kontingentøkning eller gjenninføre tvangssalg av biletter. Dette må legges fram for årsmøtet.
2. Kritikk mot Styret.
a. Formann svarte på kritikken mot styret som det ene styremedlemmet kom med i plenum under øvelsen 09.01 då. Etter å ha gitt sitt tilsvar så beklaget styremedlemmet formen og innhold. Styret var enige i at kritikk fra styrets medlemmer først håndteres internt i styret før de evt. Tas opp i plenum. Formannen informerte så de deltakende på øvelsen 15.01 om tilsvaret på kritikken.
3. Årsmøte
a. [bookmark: _GoBack]Årsmøtet avholdes 15.02 på Irishman. Sigve gir innspill til styrets årsberetning, Nils skriver. Fruene kommer en time senere. Styret foreslår økning på 200 kr til 1600 pr år. Anledning til å betale i to omganger, vår og høst.
4. Tur.
a. Rannveig står for å arrangere turen til Danmark. Hun blir ikke med på turen da Ove har sluttet i koret. Resten av turen ordner Aud Helen, Kurt og Nils opp i.
5. Målsetting, Strategi og Handlingsplaner. 
a. Styret utarbeider ett grovforslag til det kommende styret. Rolf har gitt en masse stikkord til handlingsplan / potensielle oppdrag. Vil ta dette videre til kommende styre.
b. Mulige oppdrag som Rolf angir
i. Allsang på Sølvberget
ii. Jæren Bluesklubb – 5 års jubileum
iii. Stavangeren, oppvarming og pausefyll.
iv. Påfyll (Gamle Inter)
v. Ryfast åpning og løp
vi. NHO Årsmøtet
vii. Få ett samarbeid med Norgestaxi for markedsføring til bedrifters julebord
viii. Puben på Randaberg. (innspill fra Per C.)
  
